	                                                              1 вариант

1. Решите задачу

Машина проехала 810 км. В первый день она была в пути 5 часов, во второй день 4 часа. Какое расстояние машина проезжала каждый день, если она ехала с одинаковой скоростью?

2. Решите примеры, записывая решение по действиям

32914 : 7 + 27050 * 8

400800 – (3980 * 7 – 580)

3. Решите уравнения:

Х – 290 = 470 + 230

48 : х = 92 : 46

4. Выразите:

 в километрах и метрах: 40942 м,      56398 м

 в часах: 2 сут..5 ч,      4 сут. 4 ч

5. Начертите прямоугольник со сторонами 6 см и 3 см. Найдите его площадь и периметр.
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	                                                               2 вариант

1. Решите задачу:

Теплоход прошёл 120 км. До обеда он был в пути 2 часа, а после обеда 4 часа. Какое расстояние теплоход прошёл до обеда и, какое после обеда, если он двигался с одинаковой скоростью?

2. Решите примеры, записывая решение по действиям
4214 * 7 – 50320 : 8

82000 – (4730 * 8 + 2260)

3. Решите уравнения:

457 + х = 340 + 660

Х : 6 = 72 : 24

4. Выразите:

в тоннах и килограммах: 26754 кг,      8930 кг

в секундах: 2 мин 30 с,        7 мин 12 с

5. Начертите прямоугольник со сторонами 5 см и 4 см. Найдите его площадь и периметр.
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